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Становлення ринкових відносин в Україні зумовлює удосконалення 
механізмів управління бюджетними установами. Місією суб’єктів 
господарювання бюджетної сфери є задоволення соціальних, культурних та 
інших потреб суспільства. Основним методом бюджетного забезпечення є 
кошторисне фінансування. Виділення грошових коштів з бюджетів різних 
рівнів установам і організаціям соціально-культурної сфери, оборони, 
органам державного правління тощо відбувається на основі планового 
документа – кошторису доходів і видатків.  

Кошторис – це основний плановий документ, що підтверджує 
повноваження щодо отримання доходів та здійснення видатків, визначає 
обсяг та спрямування коштів для виконання ними своїх функцій та 
досягнення цілей, визначених на рік відповідно до бюджетних призначень. 

Сьогодні правовому режиму використання бюджетних коштів 
бюджетними установами та іншими одержувачами притаманні жорсткі 
обмеження, обумовлені нестачею бюджетних коштів, суворою економією 
їхнього витрачання, запобігання збільшенню інфляції і недопущення 
подальшого спаду життєвого рівня населення, відсутністю ефективної 
системи фінансового забезпечення (не має зв'язку між витратами та 
одержаними результатами). 

Головними напрямками роботи по удосконаленні фінансування 
бюджетних установ є : 

- підвищення відповідальності Центральними органами виконавчої 
влади за проведення державної політики у відповідних галузях і 
сферах; 

- упорядкування і раціоналізація мережі підвідомчих установ; 
- суттєве скорочення кількості головних розпорядників коштів 
державного бюджету та переведення на казначейське обслуговування 
практично всіх операцій державного бюджету. 
Динаміка економічних процесів і реформаторських дій в бюджетній 

сфері вимагає активізації наукової діяльності і розробки нових теоретичних 
підходів і пропозицій. Тому з’ясування сутнісно-теоретичних основ 
кошторисного фінансування в сучасних умовах господарювання є 
актуальною проблемою вітчизняної фінансової науки. 

 
 


